



# SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2024. május

Ára: ingyenes

XXX. évfolyam 5. szám

**2024. JÚNIUS 9.**

**HELYI ÖNKORMÁNYZATI  
VÁLASZTÁS**

**NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI  
VÁLASZTÁS**

**EURÓPAI PARLAMENTI  
VÁLASZTÁS**

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.



## GYERMEKNAP

2024. június 16. (vasárnap)

14-19 óráig

Bencsik Mihály Sporttelep

**Részletek a plakátokon!**

Rendező:  
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

A rendezvény ingyenesen látogatható!

## MEGHÍVÓ

Tisztelettel várjuk a volt, a nyugdíjas és jelenleg is aktív dolgozókat és a szőnyegszövés iránt érdeklődőket

a **Szőnyegszövés Napja** alkalmából.

**Időpont:**

**2024. május 15. (szerda) 16.30 óra**

**Helyszín:**

**Néprajzi Gyűjtemény (Tájház)**

Mindenkit várunk szeretettel!

Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület

## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk  
Békésszentandrás lakosságát  
**2024. június 4-én (kedd) 17 órára**  
a **trianoni megemlékezésre.**

Ünnepi beszédet mond:  
Sinka Imre polgármester

Helyszín:  
**Nemzeti Összetartozás Emlékpark**

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

## Ovi hírek



Április hónapban ellátogattunk a Művelődési házba, ahol egy zenés gyermekdarabot láthattunk a Nagytomondó Tóbiás címmel a gyulai Bibuczki produkció előadásában



A hónap végén hagyományaink szerint májusfát díszítettünk, amit vidám dalokkal és zenével kísérve táncoltunk körbe. Így köszöntöttük a tavaszt, ünnepeltük a természet megújulását.

## Drága Édesanyák, Nagymamák!

Néhány éve egy felmérés során megkérdezték az embereket, hogy számukra melyek a legfontosabb szavak az életben. A tíz leglényegesebb kifejezés között ott szerepelt az anya, az édesanya, a család és a szeretet szó. A felmérés is jól mutatja érzéseinket, hogy az édesanyák az egyik legfontosabb szerepet töltik be a világunkban már a személyiségünkkel is és azzal, hogy a legszebbet és a legbecesebbet, az életet adták nekünk. S közben a szeretetért, amely a család egyik legfőbb összetartó ereje, a legnagyobb mértékben ugyancsak nekik lehetünk hálásak.

Az édesanya életet ad, táplál és megóv minden bajtól. Ha sírunk, velünk sír, ha betegek vagyunk ápol. Tanít, nevel, megmutatja nekünk a világot. Segít megérteni a szépet és a jót, a múltat, jelent és a jövőt, s bármennyire telnek is az évek, mindig, mindenben számíthatunk rá.

Ők azok, akik velünk együtt örülnek a sikereinknek és kudarc esetén segítenek, hogy újra felemelhessük a fejünket. Ők azok, akik, ha kell fogják a kezünket, de tudják, hogy eljön az idő, amikor el kell engedniük, és hagyniuk, hogy gyermekeik a saját útjukat járják, de ez az út időről időre vissza kell, hogy kanyarodjon hozzájuk, mert az élet csak így lehet teljes.

Köszönöm, köszönjük mindazt a szépet és jót, amit Önöktől kapunk!

Kedves Édesanyák: Isten éltesse Önöket!

Tisztelettel:

Dankó Béla  
országgyűlési képviselő

## Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesületének Hírei

Március 21-én, egy szép tavaszi napon izgatottan indultunk el kirándulni. Az úticél Szabadkigyós volt, ahol megtekintettük a felújított Wenckheim-kastélyt. A történelmi háttérrel a parkban hallhattuk értékes előadást Bódi Mária idegenvezetőtől, aki egész nap kísérte minket. Láthattuk a szebbnél szebb szobákat, szalonokat, festményeket. Időutazáson vehettünk részt a múltban, amely nagy élmény volt! Szabadkigyósról átmentünk Gyulára, ahol már várt minket a városnéző vonat! Megtekintettük a belváros nevezetességeit, majd kirándulásunk végső állomására érkeztünk a Százéves Cukrászdába. A kora tavaszi napsugár kellemes helyszínt biztosított a cukrászda teraszán. Élményekkel gazdagodva tértünk haza. Április 9-én ismét kirándulni mentünk, ezúttal Lakitelekre a Nemzeti Művelődési Intézet Közösségépítő Kultúrák programsorozat részeként a Körös Művelődési Ház-és Könyvtár szervezésében. Áprilisban még egy kellemes program várt ránk. Ellátogattunk a Bordűr Szőnyegmúzeumba a Nyugdíjasok Szociális és Kulturális Egyesületével közösen. Nagy volt az érdeklődés közel ötven fő szerette volna látni az egykori szőnyeggyárat. Többen ott dolgoztak sok évtizeden keresztül, így nagy élmény volt számukra ismét látni egykori munkahelyüket. A program végén megittunk egy kávét a hotel teraszán a mesés Kőrösünk partján.

A klub udvarára már régen szeretnénk volna valami dekorációt, így kitaláltuk, hogy szőnyegfonalból színes tollú madárkákat "ültetünk" fa ágakra. Két ügyes kezű tagunk, Turnáné Katika és Fazekasné Erzsike meg is valósították az elképzelést, Szécsi Balázs madárodút is varázsolt az ágakra. Köszönjük szépen az alkotásokat! Április 27-én rendeztük meg az immár hagyományos Tavaszköszöntő-Anyák napi ünnepségünket. Nagy volt az érdeklődés! Major Attila képviselő úr mondott ünnepi beszédet, majd Molnár János és Nánási Attila szórakoztatták a jelenlévőket nagyszerű műsorukkal. Tárkonyos becsinált leves és képviselő fánk volt az ebéd, Pásztor Matyi és segítői ismét kitétek magukért! Ebéd után a Szentandrás Dalkör következett. Megható, kedves előadást láthattunk tőlük. Tombolasorsolás zárta a programot!

Az adók 1%-át szívesen fogadja egyesületünk, kérjük, aki teheti segítse munkánkat, a rászorulókat! Hálásan köszönjük!

Adószámunk: 18386042-1-04

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete.

Továbbra is várjuk az érdeklődőket a klubban minden hétfőn délután 2-5-ig, keressenek minket bizalommal! Telefon: 218-060. Programjaink megvalósításához a Magyar Falu Program és a Nemzeti Együttműködési Alap nyújtott segítséget! Vigyázzanak magukra és egymásra!

Üdvözlettel:

Dr. Virág Sándorné  
elnök



Nemzeti  
Együttműködési  
Alap



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Cikluszáró gondolatok (2.0) Jelen és jövő

Nagyon nehéz ilyen feszült, kiélezett időszakban is az elmúlt évek történéseivel foglalkozni, mert ilyenkor mindenkit inkább a jövő, az elkövetkező 1-2 hónap foglalkoztat. Sokszor leírtam már, hogy nem szeretnék ígéretesbe bonyolódni, csak folytatni akarom az eddig megkezdett munkámat. Természetesen ez így kevés, nem árt, ha az ember fel tudja vázolni, mit is ért azon, hogy folytatás. Ezért néhány pontban összefoglalom, amit elterveztem a következő évekre, és ha sikerül forrást találni hozzá, meg is valósítok:

1, Nagyon elöregedett településünk vízvezetékrendszere, fel kellene újítani. Ez a glóbuszig már megtörtént, de a belső hálózat cseréje is fontos. Noha állami tulajdonba került, azért lehet lobbizni az ügy érdekében. Ugyanígy fontos lenne az üdülőterületek víz és szennyvíz ellátását is kijárni.

2, Sok utcát sikerült aszfaltoztatni, útalappal ellátni az elmúlt időszakban: mint a Csokonai, István király utcát, illetve az Árpád utcát. Ezeket a fejlesztéseket folytatni kell, most is 4 utca rendelkezik engedélyes tervvel, illetve vár pályázati elbírálásra a Top Plusz projektben.

3, Elkezdjük üdülőterületi útjaink felújítását is, ami majd 40 éve érintetlen örökségünk. Ennek keretein belül már a Gonda és a Dinnyés lapos útjainak aszfaltozását sikerült megvalósítanunk. Most jelenleg a Füzeskerti üdülősor aszfaltozása van előkészítés alatt a tulajdonosokkal közös összefogásban. Ezeknek a folytatása is hangsúlyos elképzelésem, így már most rendelkezünk a Kenderföldi üdülősor engedélyes tervével, melyet az ősszel nyíló vidékfejlesztési pályázaton akarok benyújtani.

4, Kerékpárút kialakítási és járda felújítási programunkat is folytatni akarom, legyen minél több lehetőség lakosaink előtt a biztonságos közlekedésre. Ebben nagy álmom a Furugy felé kialakítandó, a Körös-holtág biciklis megkerülését lehetővé tevő új kerékpáros útvonal kialakítása, illetve a Főúttal párhuzamos járda cseréje a település teljes hosszán. Természetesen ezek az elképzelések is mind pályázat függőek, hiszen amit itt leírtam, az több száz millió Ft-ba kerülő felújítás.

5, Ezek mellett fontos elképzelésnek tartom - bár igazából még csak ötlet szintjén létezik-, a Gondozási központunk egy másik épülettel való bővítését, mert sajnos nagy az igény rá idősebb településünkön. Ezért is ragaszkodtam foggal körömmel ahhoz, hogy a mienk maradjon az intézmény, mert így a mindenkori önkormányzat tud dönteni ennek sorsában, bővítésében akár.

6, Lokálpatrióta ember vagyok, sok elképzelésem van még a volt iskolai kollégium területének hasznosításával, új szolgálati és szociális lakások beszerzésével/létesítésével kapcsolatosan egyaránt. Ezért is ragaszkodtam olyan görcsösen iskolánk tulajdonjogához, ami így a mienk, békésszentandrásiaké maradt, noha ebben a kérdésben volt, amikor egyedül maradtam a küzdelemmel, még a Képviselőtestületben is. Lehet, hogy később ezért „meg fognak kövezni”, de akkor is úgy érzem, hogy igazam volt/van a kérdésben.

7, Fontosnak tartom, ha már ilyen szinten kiépült strandunk területe, töltsük fel programokkal. Ez már most is nagyon jó úton halad, hiszen az elmúlt esztendőben szinte minden nyári hétvégére esett valamilyen program, szórakozási lehetőség. Ebben a kérdésben ragaszkodom az ingyenességhez: minden lakosunk hozzáférhessen ezekhez a programokhoz továbbra is térítési díj mentesen.

8, Mindent, ami jó, folytatni kell, minden pályázati kiírást pedig - ami a profilunkba belefér -, be kell adni. Ez eddig is így volt, ezt a gyakorlatot szeretném továbbra is folytatni. Amit sokan nem vesznek figyelembe, hogy pályázni viszont csak arra tudunk, amit kiírnak, nem arra, amire szeretnénk, így néha kevésbé hasznos

dolgok hamarabb kerülnek kivitelezésre, mint az Önök által hasznosabbnak ítélték, de mostanság ilyen a pályázati rendszer, ehhez muszáj igazodni.

Itt ragadom meg a lehetőséget, **megköszönöm Önöknek a bizalmat**, hogy már 14 esztendeje irányíthatom településünket. **Kérem Önöket, mindenképpen menjen el június 9-én mindenki szavazni.** Akkor is, ha támogat elképzeléseimben, és akkor is, ha változtatni szeretne, hiszen az Önök azon a napon leadott szavazatai fogják a következő 4,5 esztendő települési munkáját meghatározni.

Köszönettel és tisztelettel: Sinka Imre

## MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal nagyterme

**Az ülés ideje:** 2024. május 21. (kedd) 16:00 óra

**Napirend előtti tájékoztató:** A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

**Az ülés napirendi pontjai a következők:**

1. Beszámoló a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának 2023. évi tevékenységéről

Előadó: Bíró Zoltán tűzoltóparancsnok

2. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról

Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök

3. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: Sinka Imre polgármester

4. Tájékoztató Békésszentandrás Nagyközség 2023. évi egészségügyi alapellátásáról

Előadók: Dr. Katona Piroska gyermekorvos

Dr. Fekécs Tünde Klára gyermekorvos

Dr. Olasz Imre háziorvos

Dr. Báthory Edit fogszakorvos

Tóthné Dr. Szabó Ágnes gyógyszertervező

5. Pályázatok fenntartásával kapcsolatos teendőkről szóló tájékoztató

Előadó: Sinka Imre polgármester

**6. Bejelentések**

Sinka Imre sk.  
polgármester

## FELHÍVÁS!

Értesítem Békésszentandrás lakosságát, hogy magas patogenitású madárinfluenza fertőző állatbetegség miatt a Békés Vármegyei Kormányhivatal baromfi számbavételt rendelt el, mely a kis létszámú háztáji gazdaságokat is érinti.

A számbavételre 2024. május 4. és május 31. között kerül sor. Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a számbavételt végző munkatársakat – akiknél hivatalos megbízólevél lesz – munkájukban segítsék!

Békésszentandrás, 2024. április 30.

Csepainé Tóth Gabriella  
jegyző

# ÖNKORMÁNYZATI



Amit én **kínálni tudok** ígérek helyett:  
úgy szeretném folytatni,  
ahogy elkezdtem!

**Folytatni a munkát,** tovább fejlesztve településünket.  
**Megvédeni településünk vagyonát.**  
**Megtartani függetlennek és önállóan** településünket minden szinten.

**Kiszámíthatóságot.**  
**Rendet és nyugalmat** falunkban.  
**A civil szervezetekkel és sportegyesületekkel** való további

politikamentes, rugalmas együttműködést.

A lakosság problémáinak lehetőség szerinti minél gyorsabb megoldását.

14 évvel ezelőtt, amikor átvettem egy adósságban úszó település irányítását, hasonló volt a célkitűzésem. Azóta **nincs adósságunk**, súlyos milliókat fizetünk be szolidaritási adóba, ami azt mutatja, **gazdaságilag erősek vagyunk**, fejlődött, szépült településünk, a turisták 130 000 körüli vendégéjszakát töltenek el nálunk. Szerintem ígéretekkel már mindenki padlása tele van, inkább egy kiszámítható jövőre van szükségünk.

Megköszönve eddigi bizalmukat,

**KÉREM, JÚNIUS 9-ÉN TÁMOGASSANAK ELKÉPZELÉSEIM FOLYTATÁSÁBAN!**

**Sinka Imre**

független polgármesterjelölt

**Közös ügyünk Békésszentandrás!**

„Az igazságot keresni, a szépséget szeretni,  
a jót akarni és a legjobbat tenni - ez az, amire hivatott az ember.”

Felix Mendelssohn-Bartholdy

## Kedves Békésszentandrás Választópolgárok!

Eltelt újabb 5 év és most ismét Önökhöz fordulok. Önökhöz, akiktől az elmúlt 10 év megbízatását kaptam és képviselőként dolgozhattam egy békés, szerethető és élhető településért, az otthonunkért. Az idei kampány mind közül a legfontosabb számomra, hiszen úgy döntöttem, hogy **független polgármester és képviselő-jelöltként indulok** a 2024. június 9-i önkormányzati választáson annak érdekében, hogy közös ügyeink képviseletét egy magasabb pozícióból tudjam megvalósítani. Kérem, engedjék meg, hogy életpályámat röviden bemutassam Önöknek!

Virág Sándor vagyok, 40 éves békésszentandrás lakos. Születésem óta Békésszentandrásan élek. Minden felmenőm ezen a csodaszép településen élt és dolgozott. Én sem tettem másként! Helyben



maradt fiatalként itt alapítottam családot, így nem kérdés számomra, hogy jövőmet a **településünknek, gyermekeinknek, a szociális igazságosságnak** és a **közügyeknek** szentelem. Nagycsaládos édesapaként életemben kiemelt helyet foglal el 3 leánygyermekem és feleségem.

Alapfokú tanulmányaimat helyben végeztem el, majd Mezőtúron tájgazdálkodási mérnök szakon szereztem diplomát. Pályakezdeként a **Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal település-üzemeltetési előadójaként** dolgoztam. Az itt eltöltött évek alatt fogalmazódott meg bennem az az elhatározás, hogy szeretnék tenni közösségünkért, Önökért, az itt élő emberek jólétéért. Hivatali munkám során rengeteget tanultam. Bepillantást nyerhettem az Önkormányzati Közigazgatás valamennyi munkafolyamatába, nap mint nap találkozhattam a településen élők egyszerűbb és néha bonyolultabb megoldásra váró ügyeivel. 2013-ban szakmai pályafutásomat a **Gyomaendrődi Regionális Hulladékkezelő Mű telepvezetőjeként** folytattam, ahol jelenleg is dolgozom. 2014-ben az Önök felhatalmazása által **Önkormányzati Képviselőként** folytattam munkámat. Az elmúlt 10 évben azért dolgoztam, hogy Békésszentandrás úgy fejlődhessen, ahogy azt az itt élő lakosok és a település hagyományai megérdemlik. A jelenlegi ciklusban a **Település-üzemeltetési és projekt-előkészítési bizottság elnökeként** számos kisebb és nagyobb léptékű felújítást, fejlesztést és projektet készítettünk elő a bizottság tagjaival és a hivatali dolgozókkal közösen. Sikerként könyvelhetem el, hogy a képviselő-testület a beterjesztett javaslatainkat szinte kivétel nélkül egyhangúlag elfogadta. A sikerek megerősítettek abban, hogy az áldozatos munka gyümölcsöző eredményt hoz, a nehézségek pedig elmélyítették a tenni akarásomat. Ezekből tanulva végzem még nagyobb odaadással a rám bízott feladatokat.

**Hiszek abban, hogy Békésszentandrás a jelenlegi településvezetési megoldásoknál többet érdemel!** Ahogyan azt eddig is tettem, a jövőben is településünk iránti elhivatottsággal és legjobb tudásom szerint fogok dolgozni az otthonunkért, közös ügyeinkért, Önökért. Polgármesteri programom kidolgozása során fejlesztési elképzeléseimet és az itt lakók széleskörű igényeit szedtem egy csokorba az elmúlt években tapasztalt hiányosságok alapján. Az alább felsorolt címszavak a kampányomban kapnak igazi jelentést, részleteit az elkövetkezendő időszakban ismertetem Önökkel:

### KÖZÖS ÜGYÜNK:

- **Elérhető egészség**
- **Kiterjesztett tudásbázis**
- **Megbecsült szépkor**
- **Emberközpontú mindennapok**
- **Csemete-program**
- **Előremutató környezet**
- **Erősségek támogatása**
- **Szabadidő - szabadtér**
- **Befogadó település és társadalmi integráció**

Ameddig életemet egyedül a családi kötelék határozta meg, csak hozzátartozóim számára tartoztam magyarázattal cselekedeteimről. Azóta, hogy a közéletben Önöket képviselem, a lakosok felé is elszámolással kell élnem. A kampányban minden induló saját elvei és becsülete alapján igyekszik elnyerni választói szavazatát. Lehet élni a tisztességes kampány lehetőségével és le lehet sülyedni a gyűlölet propaganda szintjére. Ez utóbbiból úgy az országos politikában, mint helyi szinten kaptunk már eleget. Személyesen ezzel sem emberileg, sem munkásságomban nem tudok azonosulni, ezért saját kampánymunkám megkezdésekor én a **TISZTESSÉGES KAMPÁNY** lefolytatására tettem ígéretet

# VÁLASZTÁS - 2024.

az induló polgármester-jelöltnek, képviselő-jelölteknek, a családomnak és nem utolsó sorban saját magamnak. Hogyan is kérhetném az Önök bizalmát, ha szavahihetőségem hiányában ígéretemet nem tartanám be? Mindezek fényében tudniuk kell, hogy megnyilvánulásaimat a kampányban és azt követően is ígéretem betartása mentém folytatom. A közvélemény befolyásolása érdekében nem élek pletykákkal, féligazságokkal, a suttogó propaganda módszerével és az olyan tartalmú indulatkeltő provokációkra, melyek mindannyiunk érdekeit képviselő munkámban hátráltatnak nem reagálok. Kizárólag olyan témában tudok partner lenni, amiben munkámmal **KÖZÖS ÜGYÜN**ket, a lakosok érdekeit képviselem. Az ilyen párbeszéd mellett viszont őszinte érdeklődéssel és rendíthetetlen elköteleződéssel, válllvetve kiállok.

Vallom, hogy a **hitelesség** alapja az **őszinte, egyenes és következetes** kommunikáció, éppen ezért arra kérem Önöket, hogy személyes megkeresésükkel, észrevételeikkel segítsék munkámat a jövőben is és amennyiben azt folytatásra érdemesnek tartják, szavazatukkal támogassanak, hogy polgármesterként beválthassam ígéreteimet egy olyan településért, amelyre méltán büszkék lehetünk.

Tisztelettel:

**Virág Sándor**

független polgármester és képviselő-jelölt



## Kedves Békésszentandrási Lakosok!

Aszódi János vagyok, törzsgyökeres Békésszentandrási.

Településünk további fejlődéséért, a munkások, idősek, szociális rászoruló, kis jövedelmű egyszerű emberek képviseletéért kívánok indulni a 2024.06.09-én megrendezésre kerülő önkormányzati választásokon, mint független önkormányzati képviselő-jelölt. Én abban bízok, hogy e célok eléréséhez pártpolitikától teljesen függetlenül is lehet dolgozni, mert a település és a

lakói nem pártpolitika, hanem a nép szolgálata, képviselete. Építőiparban szerzett tapasztalatomat is szeretném használni a további fejlődésért.

Az elképzeléseim:

- Infrastrukturális fejlesztések pl.: jobb minőségű utak, járdák
  - Rendezett közterületek.: illegális személtlerakók felszámolása
  - Ivóvíz minőségének javítása, vízkészleteink védelme
  - Közbiztonság javítása
  - Megfelelően karbantartott, felújított játszóterek, mert a jövő nemzedékeinek szüksége van az egészséges fejlődéshez
  - Színvonalas rendezvény kivitelezése, ami a kistérségünkben akár a régióinkban is meghatározó lehetne.
  - Egészségügy fejlesztése
  - Emberi jogok, emberi méltóság védelme
- A fent említett társadalmi osztályok képviselete.  
Kérem választópolgáraink bizalmát, menjenek el minél többen a június 9.-i választásokra szavazni, mert egységben az erő, Hajrá Békésszentandrás!

## Tisztelt Választópolgárok!

Békésszentandrason nőttem fel és gyermekeink születését követően ide tértem haza 2003-ban családommal. A közigazgatásban tett rövid kitérőt követően 2005 óta ügyvédként tevékenykedem. Nagylányaim jelenleg vidéken tanulnak, a kisfiam is felső tagozatos, így több időm és lehetőségem lett érdemben is tevékenykedni a társadalmi életben. 2022 óta a Gyulai Ügyvédi Kamara elnökségének a munkájában is részt veszek elnökségi tagként.

Mindig is lokálpatrióta voltam, és bármerre is járok az országban, örömmel hallom, hogy településünket ismerik, szeretik az emberek, mindenkinek van egy szép élménye a környékről. Az itt élők napi szinten tapasztalják, hogy a fellendülő turizmus áldás és átok is egyben, mely jelentős kihívások elé állítja a képviselő-testületet. A településen élőként látom az eredményeket, és a hiányosságokat is. Fejlesztést igényel az infrastruktúra, önkéntes jogkövetés hiányában definiálást az együttélés szabályai.

Az utóbbi mondat nem csak az üdülő övezet vonatkozásában igaz, hanem időnként a lakóövezetben is. Problémát okoz az illegális személtlerakás és személtelés, és lehetne átgondoltabb a hulladékszállítás is, külön figyelemmel a szelektív hulladék mennyiségére és szállítási gyakoriságára.

Egy kistelepülés fennmaradása számára elengedhetetlen a közösség összetartó ereje, ez az ami igazán ki tud alakítani és fenn tud tartani egy jobb, élhetőbb világot. Hiszek abban, hogy a személyes kapcsolatok és az összefogás ereje segíthet minket abban, hogy falunkat előre vigyük, és egy olyan települést hozunk létre, ahonnan a gyermekeink nem akarnak elmenni, ahova haza akarnak térni.

Azt gondolom, hogy egy helyi választást nem szabad, hogy a politikai hovatartozás határozzon meg. Az a fontos, hogy ki az az ember, akire szavazunk, és mit képvisel. Szakmámból adódóan az a feladatom, hogy a mindennapi problémákra megoldást találjak, és képviselőként ezen tapasztalatommal reményeim szerint előre tudnám vinni a testület munkáját.

A választás nem csak egy személyről vagy egy jelölről szól, hanem rólunk, a közösségünkről. Ezért arra kérem Önöket, hogy vegyenek részt aktívan ebben a folyamatban, mert csak együtt, összefogva, egymással kommunikálva és egymást segítve érhetünk el igazi eredményt. Bizalmukat előre is köszönöm, és sok sikert kívánok jelölttársaimnak a megmérettetéshez, illetve a későbbi munkájukhoz!

Üdvözlettel,

dr. Bodnár Beáta

## Következő lapzárta:

### 2024. május 31. (péntek)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

[konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)

# ÖNKORMÁNYZATI

## Kedves Békésszentandrásiak!



1978-ban születtem Orosházán, de mindig is itt éltem ebben a szeretnivaló kis faluban, Békésszentandráson. Miután kiléptem az általános iskolánk kapuján, Gyulán, majd Szegeden

tanultam és matematika-informatika szakos tanárként végeztem. Jelenleg is tanárként dolgozom Mezőtúron a Teleki Blanka Gimnázium és Technikum, valamint Szarvason, a Gál Ferenc Egyetem Pedagógia Karán, ahol a leendő tanítókat és óvodapedagógusokat oktatom. Munkám során igyekeztem

mindenki meghallgatni, és a lehetőségekhez képest alapvetően kompromisszumos megoldásban megegyezni.

Szakszervezeti tagként kiálltam az oktatás ügye mellett, gyermekinknek minőségi oktatásáért, de ugyanígy kiállok az egészségügy és a közösségi érdekek mellett is.

Az utóbbi öt évben lehetőségem volt részt venni az önkormányzat munkájában külsős bizottsági tagként, ahol támogattam minden olyan ügyet, ami a mi falunk fejlődését szolgálja.

Sokat változott ez a kis falu, amióta én kiléptem az általános iskolánk kapuján. A hagyományos gazdálkodás mellett megjelentek az üdülők, a szolgáltatások. A változás előnyeivel, szépségeivel, és persze nehézségeivel együtt.

Az utóbbi időkben szépen fejlődött a falu, Önkormányzati képviselőként ezt a fejlődést szeretném segíteni. Szeretném színesíteni kulturális programjainkat minden korosztály számára. Hiszek abban, hogy ez kisfalu, tud úgy együtt élni, egymást segíteni, ahogy elődjaink tették. Hiszek abban, hogy meg tudom találni az egyensúlyt lakosok és üdülőtulajdonosok, a mulatni és pihenni vágyók, valamint ifjúság és az idősebb korosztály között. Ehhez kérem az Önök támogatását. Önökkel, Önökért!

Bontovics Ignác  
Független képviselőjelölt

## Kedves Békésszentandrásiak!



Farkasné Sinka Dóra, 42 éves környezetmérnök vagyok. Születésem óta Békésszentandráson élek. A helyi általános iskolában kezdtem tanulmányaimat, majd a szarvasi Vajda Péter Gimnáziumban érettségiztem, ahonnan a Budapesti Műszaki Egyetemre sodort az élet és ott is szereztem diplomát.

Az egyetemi évek után egy multinacionális vállalatnál környezetvédelmi megbízotti feladatokat láttam el.

Gyermekeim születése óta viszont helyben környezetanalitikai szakterületen dolgozom.

Édesapámnak (Sinka József) köszönhetően már egész fiatalon beleláltam kicsit az önkormányzat működésébe, 2019. óta viszont az Önök jóvoltából már önkormányzati képviselőként aktív részese is lehettem. A Szociális, Jogi- és Ügyrendi Bizottság elnöki posztja mellett tagja voltam a Környezetvédelmi, Művelődési és Sport Bizottságnak és a Településüzemeltetési és Projektelőkészítési Bizottságnak is. Döntéshozóként mindig a helyi adottságok figyelembevételével hoztam meg döntéseim a lehetőségek legoptimálisabb kihasználása mellett.

Végzettségemnek köszönhetően elkötelezett híve vagyok a fenntartható fejlődésnek. Hiszem és vallom, hogy az a jó beruházás, amely nem csak szép és hasznos, hanem lehetőleg alacsony energiaszükséglettel üzemeltethető. Ezáltal településünk olyan módon tud fejlődni, hogy közben a költségvetést kevésbé terheli, ezáltal több forrás juthat például játszótér fejlesztésre, kulturális programokra, civil támogatásokra. A helyi infrastruktúrára, mint kiemelt fejlesztési területre tekintek, ami értendő a kül-, és belterületi utakra egyaránt.

A fiatalok helybentartása érdekében fontosnak tartom, hogy minél több szállal kötődjenek településünkhöz. A helyi közoktatási intézmények mellett a sportegyesületek, civil szervezetek munkájának támogatásában is aktív szerepet vállalok.

Szakmai tapasztalataimat pártpolitika-mentesen kívánom nagyközségünk javára fordítani független képviselőjelöltként. Kérem szavazatával támogasson a 2024. június 9-én megrendezésre kerülő önkormányzati választáson!

## Kedves Békésszentandrásiak!



Kun János vagyok, 43 éves békésszentandrási lakos. Hálás és büszke vagyok arra, hogy gyerekkorom óta ezen a kivételesen szép településen élhetek. Itt jártam általános iskolába, majd a műszaki pálya irányába indultam és Békéscsabán a Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskolában érettségiztem. A rajz, a képzőművészet, az

alkotás mindig is fontos volt számomra, így Debrecenben a Kossuth Lajos Tudományegyetem Műszaki Főiskolai Karán építésmérnökként végeztem. A szakmámat elhivatottan szeretem, ez sarkalt arra, hogy munka mellett tovább képezsem magam és mesterfokon sajátítsam el azt, okleveles építésmérnöki képesítésemet Pécsen szereztem. A jövőmet mindig is Békésszentandráson képzeltem el, itt szeretnék családot alapítani. Első munkahelyem, ahol lehetőséget kaptam a bizonyításra, az Argomex Kft. volt. Eddigi pályám során az építésmérnöki tapasztalatok mellett az építésügy szinte minden területén fontos és egymásra épülő tudást szereztem. Az Állami Számvevőszéknél műszaki ellenőri feladatokat láttam el, majd a Magyar Államkincstárnál európai uniós pályázatok megvalósulását segítettem műszaki ellenőrzéssel és tanácsadással. A szarvasi Polgármesteri Hivatal Építésügyi Osztályán a helyi és járási építési hatósági ügyekben szereztem tapasztalatot. Mindez a megszerzett tapasztalat is tudás biztosította, hogy tervezőként, egyéni vállalkozóként számos békésszentandrási családi otthon

# VÁLASZTÁS - 2024.

megteremtésében és megépítésében működhettem közre.

A község közösségi életének gyerekkorom óta részese vagyok, így nem csak saját korosztályomat, hanem az idősebbeket és a fiatalabbakat egyaránt megismerhettem. Éltre szóló barátságaimat is itt kötöttem. Úgy gondolom, hogy értve és érezve az itt élők igényeit és szükségleteit, képviselőként és szakemberként jól tudnám szolgálni településünket. Mérnökként látom, hogy mire van szükség, hatósági szakemberként látom, hogy miként vezet a megvalósulásig az út, itt élőként pedig átérzem és képviselni tudom a lakosság igényeit. Konkrét elképzeléseim közül kiemelten fontosnak tartom a közösségépítést, valamint Békésszentandrás hosszú távú fejlődési tervének elősegítését, ezen belül a nyaralók és a helyiek érdekeinek összehangolását, az idegenforgalom által termelt gazdasági haszon településünk épülésére fordítását. Számomra kifejezetten fontos a környezeti értékek megőrzése, közös kincsünk védelme.

Kérem, szavazzanak bizalmat nekem, szeretném tudásomat és elhivatottságomat Békésszentandrás szolgálatába állítani!

## Tisztelt Békésszentandrásiak!

Major Attila vagyok, és független képviselőjelöltként szeretném elnyerni a választók bizalmát az Önkormányzati Választáson. 1975-ben születtem, és azóta is Békésszentandrásan élek. Feleséggel közösen, szeretettel neveljük 16 éves nagylányunkat és 11 éves kisfiunkat. 25 éve dolgozom a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóságnál. Szeretek itt élni, mindig itt dolgoztam, itt vannak a barátaim, itt alapítottam családot és itt is szeretném leélni az életemet. Ezt egy rendezett, tiszta, nyugodt és élhető településen volna jó megtenni. Ha június 09-én felhatalmazást kapok Önöktől, ezért szívesen dolgoznék is.



A Szentandrás lakosok felhatalmazásával két cikluson át képviselőként, öt évig pedig bizottsági tagként tevékenykedtem már településünkért. Ez idő alatt igyekeztem a legjobb tudásom szerint, lelkiismeretesen végezni a rám bízott feladatokat, mindig

az itt élő emberek érdekeit figyelembe véve. Minden kezdeményezést és fejlesztést támogattam, ami a településünk javát szolgálta. Számomra a képviselőség nem dicsőséget és hatalmat, hanem szolgálatot és megtiszteltetést jelentett! Az elmúlt öt évben szinte hiánytalanul részt vettem az előkészítő bizottsági, testületi munkában és sokat tettem a település fejlődése, szépítése érdekében. Közzsereplésem ideje alatt igyekeztem hasznos munkát végezni. Felvetéseimmel, ötleteimmel és tanácsaimmal próbáltam hasznos tagja lenni közösségünknek. Szívügyemnek tekintettem a gyermekek környezettudatos nevelését, így többek között szemétszedési akciókat és faültetéseket szerveztem. Mindig meghallgattam a lakossági észrevételeket, kéréseket, és azokat következetesen igyekeztem előterjeszteni és megoldásokat találni rá. Nagyon örülök annak is, hogy sok előterjesztésem mellett, a gyerekszületések tiszteletére ültetett facsemeték program 2009 óta is él, így több száz kis fa (néhelyik már igen nagy) cseperedik településünkön. Az elmúlt időszakban elért eredményekre büszkének kell lenni, de ez nem tehet bennünket elégedetté, mert ez a település többet érdemel! Még nagyon sok megoldandó feladat van. Választási ígéreteket nem szívesen teszek, azért, mert szerintem minden esetben meg kell ragadni az adandó lehetőségeket. Ami biztos, hogy továbbra is fontosnak tartom a pályázati lehetőségek kihasználását a fejlesztések és beruházások érdekében. Ha Tisztelt Választópolgár úgy ítéli meg, hogy továbbra is érdemes vagyok a képviselőtükre, akkor én tisztességes és őszinte munkával hálálom meg a rám adott szavazatokat. Az biztos, hogy az itt lakók javaslatait, véleményeit összegyűjtve továbbra is mindig a lakosok érdekeiben járnék el. Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy minél nagyobb létszámban vegyenek részt a szavazáson - bárkire is voksolnak-, hogy a felálló képviselőtestület minél nagyobb felhatalmazást kapjon.

Szeretném azt, hogy senki se felejtse el azt a kampányában, hogy a választás az elvileg tisztességes megmérettetés, nem pedig háború. Az elkövetkező időben is ebben a településen élünk majd, egymás szemébe kell majd néznünk. Nem ér annyit az egész, hogy elveinket feladva, pillanatnyi sikerért békétlenséget szítsunk, és barátságok romoljanak el. Minden induló képviselőjelöltnek és polgármesterjelöltnek tisztességes megmérettetést és sok sikert kívánok! Hiszek abban, hogy aki veszi a bátorságot és megméretteti magát ezért a nem mindig népszerű közzsereplésért, az azért teszi, mert jót akar és szereti Békésszentandrás. Én bízom abban is, hogy mindenki, mindig a Békésszentandrás lakosok érdekeit igyekszik képviselni alázatosan és becsületesen! Rajtam nem fog múlni! Ahogy eddig is, ezután is így fogok cselekedni.

Major Attila  
Független Képviselőjelölt



## BI-Vill

- Villanyszerelés
- Régi épületek újvezetékelése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

**Bencsik Imre e.v.**  
Békésszentandrás



## NYILÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is

Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

Farkas Zoltán

06/70/342-3512



06/30/289-8691

# ÖNKORMÁNYZATI

## Kedves Barátaim! Kedves Békésszentandrásiak!



2024. június 9-én tartják az önkormányzati választást Magyarországon. Arra az elhatározásra jutottam, hogy a **Fidesz – KDNP Pártszövetség** jelöltjeként elindulok a megmérettetésen, mint képviselőjelölt.

**Nemcsényi Zsolt** vagyok, 54 éves. Születésem óta itt élek és egyetlen percét sem bántam meg. „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Iránytű számomra ez a gondolat. Nagyon fontos számomra az **Isten, Haza, Család** értékrendszere, igyekszem e szerint élni.

Szeretem az itt élőket és nagyon szeretem a családom. Mérheterlenül büszke vagyok két fiatal felnőtt gyermekemre.

17 évig voltam képviselő településünkön. Széleskörű tapasztalatot szereztem az önkormányzati munkában, településünk fejlesztésében és működtetésében. Több bizottságot elnököltem ezen idő alatt, melynek működéséhez igyekeztem bevonni az itt lakók tevékeny részvételét. Így sikerült például a fogadó táblánk kivitelezése, a tisztaudvar rendes ház program indítása, a sporttelep fejlesztése, az első gyermeknap és az első családi sportnap megrendezése, valamint a Hunyadi-Kálvin-Szentesi út felújítása. Ezeket és hasonló szép dolgokat mind közösen tettük és bízom benne, hogy tesszük ezután is. **„Adjuk meg a Szentandrásiaknak, ami nekik jár!”** Közösen, összefogva, figyelve egymás ötleteire, a mi kis falunkért.

Minden napnak meg van a maga baja. Különböző élethelyzetek különböző megoldásokat igényelnek. Egy közös bennük, hogy a miénk, együtt kell megoldanunk. Nem csak az átfogó és nagy ívű programok számítanak, segítség leszek mások számára a kicsinek tűnő feladatokban is.

„Látok a pályán!” Remek kapcsolatot ápolok a térség polgármestereivel, vármegyei vezetőivel és nem utolsósorban Országgyűlési Képviselőjével. Érdemes figyelniük a tanácsaikra. Ezen tanácsok mentén, az ezt megelőző ciklusban komoly odafigyelés mellett majd 3 milliárd forintos pályázati forráshoz jutott településünk. Büszke vagyok rá, hogy a sikeres fejlesztési egyeztetéseken én képviseltem Békésszentandrászt. A következő évek meghatározóak lesznek az Uniós pénzek szétosztásában, ezért mindenképpen szeretném ezt a lehetőséget kézzelfoghatóvá tenni, és a lehető legtöbb forrást megszerezni településünknek. Biztos vagyok benne, hogy a következő testület is válllvetve dolgozik majd a közösségünkért és sok mosolyt lát majd az itt élők arcán a kivitelezések után. **Ez mindennél többet ér!**

Olyan sok feladat vár ránk, hogy mindenki talál magának elvégzendőt benne. **Tegyük otthonossá, élhetővé, biztonságossá településünket!** Öltöztessük fel közterületeinket: bútorok, tisztaság, virágosítás. Segítsük civil egyesületeinket, örüljünk sportegyesületeink sikereinek, támogassuk a kulturális lehetőségeket több forrással és több odafigyeléssel.

Egyedül nem lehet ezt a történetet megírni, mert Békésszentandrás Mindannyiunk otthona! **Kedves Szentandrásiak!** Kérem Önöket, hogy támogassanak a szavazatukkal a június 9-én tartandó megmérettetésen! Addig is várom ötleteiket, javaslataikat és szeretetüket. Legyenek bizakodóak és bizzanak bennem!

Tisztelettel: Nemcsényi Zsolt

## Tisztelt Békésszentandrásiak!



**Rák Viktória Kitti (lánykori nevemen Bencsik Viktória Kitti)** vagyok, 37 éves, születésem óta Békésszentandrásan élek, mint ahogy Felmenőim is. Sokan ismerik szüleimet: édesapám hosszú évekig dolgozott duzzasztóörként a vízügnél, édesanyám előbb a „szőnyeggyárban” dolgozott, jelenleg pedig a polgármesteri hivatalban dolgozik.

Gimnázium után a Szent István Egyetemen előbb andragógus - művelődésszervező, majd gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök diplomát szereztem. Az elmúlt két évtizedben dolgoztam a vendéglátásban,

közművelődésben, turizmusban és mezőgazdaságban. Jelenleg itthon töltöm mindennapjaimat 2 hónapos gyermekünkkel.

2010 óta vagyok a Békésszentandrás Képviselő-testület nem képviselő bizottsági tagja, és idén úgy döntöttem, hogy megmérettetem magam, elindulok június 9-én az Önkormányzati Választáson, mint képviselő-jelölt, s ehhez **kérem az Önök támogatását**, amennyiben méltónak tartanak a feladatra.

**Az elmúlt 14 évben igyekeztem a legjobb tudásommal hozzátenni a bizottsági munkában a település életéhez, fejlődéséhez.** Nagyon sok mindent megtanultam az önkormányzat működéséről, lehetőségeiről ebben a hosszú időszakban. Tudom, hogy nincs kolbászból a kerítés, és nem lehet mindent egyszerre megtenni községünkben az itt lakó emberekért, pláne, ha nem arra van pályázati forrás, mint amire a lakosságnak a legnagyobb igénye van, hiszen a település saját költségvetése véges. De hiszem, hogy sokat lehet tenni képviselőként azért, hogy jobb legyen a szentandrásiai élete.

**Amennyiben megtisztelnék szavazatukkal, én Békésszentandrásért fogok továbbra is dolgozni.** A legjobb tudásommal azon leszek, hogy hozzátegyek nagyközségünk fejlődéséhez. az itt lakók életminőségének javításához: legyen az járda-felújítás; útalap készítés; egy újabb aszfaltos útszakasz; jobb minőségű ivóvíz; színesebb palettájú, többféle igényt kielégítő „falunapi” programok-fellépők; kulturális programok bővítése; elérhető szűrűvizsgálatok „szűrűbusz” programban; szorosabb együttműködés óvodával és iskolával; települést érintő pályázatok figyelése; folyamatos kapcsolattartás a lakossággal: megoldás keresése az aktuális problémákra.

Tisztelettel:

**Rák Viktória Kitti**

**Rusz Mihály** 56 éves mélyépítőmérnök vagyok. Születésem óta Békésszentandrásan élek és dolgozok. Nős vagyok, egy leánygyermek édesapja. Általános iskolai tanulmányaimat helyben, középiskolát Szegeden, felsőfokú iskolát Debrecenben végeztem. Több mint 25 éve a helyi Argomex Kft. dolgozója vagyok. Kezdetben, tervező-műszakirajzolóként, több mint 15 éve a betonelem gyártás műszaki vezetőjeként tevékenykedek. 2006 óta aktívan részt veszek az Önkormányzati munkában, hol



# VÁLASZTÁS - 2024.

települési képviselőként, hol külsős bizottsági tagként.

Büszkeséggel tölt el, hogy az Önök bizalmából az elmúlt években is önkormányzati képviselőként dolgozhatok/dolgozhattam.

Ezen ciklusban két bizottságban voltam tag, a Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottságban és a Gazdasági és Turisztikai Bizottságban.

A Szociális Bizottság - a segítségnyújtás és ellátások formáinak bővülésével - minden lehetőséget kihasználva azon dolgozott, hogy a békésszentandrási lakosok szociális-anyagi helyzetén javítson. Jogszabályi módosításokkal próbáltunk életkortól függetlenül úgy, mint a fiataloknak és időseknek is több segítséget nyújtani a lehetőségeinkhez mérten. A következő időszakban is fenn kell tartani, valamint bővíteni kell minden korosztály számára a különböző támogatási lehetőségeket. Ennek feladata még több pénzügyi forrás megteremtése, elkülönítése, melynek feltétele az Önkormányzat stabilitása.

Ebben a választási ciklusban településfejlesztésre is több pályázatot beadtunk, a nyertes projektek megvalósítására a pénzügyi fedezetet megnyertük, bár néhány munkánál önerőt kellett biztosítani az Önkormányzat kedvező pénzügyi helyzete miatt.

Szakmámból adódó tapasztalataimmal az elkészült beruházásokat igyekeztem mindenben segíteni, hogy azok a terveknek megfelelő kialakításban, minőségben, az elnyert pénzügyi keretek között maradván elkészüljenek. Céлом, hogy a folyamatban lévő, illetve az el nem kezdett beruházások is kiváló minőségben a település lakosainak javát szolgálva megvalósuljanak.

Tisztelt Békésszentandrásiak!

Minden igyekezettel azon leszek, hogy az Önök érdekeit segítsen, képviseljem.

Mentalitásomból fakadóan a háttér munkában igyekszem kivenni a részem.

Elkötelezett munkám folytatásához Tisztelettel Kérem bizalmukat, támogatásukat a június 09-i választás során, jómagam és a Fidesz-KDNP jelöltjei részére is.

Mottóm továbbra is:

„A legmagasabb kitüntetés mások szolgálata. Max Brooks”

## Kedves BÉKÉSSZENTANDRÁSIK!



Sinka Péter vagyok, tősgyökeres szentandrási lakos. Születésemtől fogva itt élek, és a jövőmet is itt képzelem el feleségemmel és lányaimmal. A Hunyadi János Általános Iskola után Szegeden folytattam tanulmányaim a JATE Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumban, majd a Budapesti Műszaki Egyetem gépészmérnöki karán szereztem diplomát. 2005 óta tervező és gyártó mérnökként dolgozok, ebből 12 évet a

autóiparban, két évet a Sarvasi Vasipariban, utolsó 6 évemet pedig a mezőgazdasági gépgyártásban tevékenykedtem.

Közben több szakmai továbbképzésen vettem részt, mellyel nemcsak műszaki, hanem gazdasági és vezetési ismeretekre is szert tettem. Az elmúlt 5 évben a Gazdasági és Turisztikai bizottság munkájában vettem részt.

Sokat köszönhetek a településnek, az iskolának, a kajak-kenunak és a szüleimnek. Most jött el az idő, hogy megpróbáljam ezeket meghálálni, ismereteimet a falu szolgálatába állítani.

Önkormányzati képviselőként elsődleges célom lesz az itt élő emberek politikai irányzatoktól független szolgálata és képviselése, a település érdekeinek szem előtt tartása, vizeink adta lehetőségek kiaknázása és a folyamatos fejlődés fenntartása.

Kellő rálátással rendelkezem a település viszonyaira, ismerem és megértem a helyi emberek problémáit, megvan bennem az elhivatottság és alázat, hogy hozzájáruljak a fejlődéshez.

Kérem Önt, hogy tiszteljen meg bizalmával, szavazzon rám június 9-én!

Sinka Péter  
független jelölt

## Tisztelt békésszentandrási lakosok!



Török István vagyok 35 éves, Békésszentandráson élek, és itt is dolgozom.

Egy csodálatos hölgy férje, és egy gyönyörű kislány édesapja.

Arra az elhatározásra jutottam, hogy megmérettetem magam a 2024-es önkormányzati képviselő-jelölt választáson.

Pár gondolatban

szeretném fontossági sorrendben összefoglalni azokat a területeket, ahol előre lépést szeretnék elérni.

Kisgyermekes apukaként számomra a család a legfontosabb, és ebből nem fogok engedni!

- Családok védelme, támogatása, gyermek vállalási kedv növelése célzott intézkedésekkel.

- Gyermek közösségi terek, játszóterek építése, felújítása, kreatív gyermek programok szervezése.

- Helyi iskola, óvoda fejlesztése, jobb kapcsolat kiépítése a fenntartóval.

- Turizmus fejlesztése, minden lehetőség kiaknázása, hiszen településünk legnagyobb munkaadója az ágazat.

- Településünk útjainak, járdáinak felújítása, folyamatos karbantartása (legalább a ciklus végére eljutni odáig, hogy minden sáros utca útalappal és zúzott kövel legyen ellátva).

- Az üdültulajdonosok bevonásával, utépítés és napelemes közvilágítás kialakítása minden üdülősoron.

- Több színvonalas rendezvény, ahol mindenki megtalálja az ízlése szerinti programot, akár a helyi vállalkozók bevonásával.

Hiszem azt, hogy egy lendületes, kreatív testülettel, sikerül céljainkat megvalósítani, és egy élhetőbb, szerethetőbb Békésszentandrás tudunk kialakítani.

Ehhez kérném, szíves támogatásukat.

Kérem, ha ötlete, elképzelése van, ossza meg velem, mert a kölcsönös kommunikáció nagyban segíti a kitűzött célok elérését.

Köszönöm:

Török István

Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket  
a Békéscsabai Népi Diszitőművész Szakkör

# Újragondolt ÖRÖKSÉGÜNK

című vándorkiállításának megnyitójára.

**Időpont:** 2024. május 17., (péntek) 17.00 óra  
**Helyszín:** Körös Művelődési Ház és Könyvtár galériája

*A tárlat 2024. június 8-ig tekinthető meg a könyvtár nyitva tartási idejében.*



## Kajak-kenu



2024. április 4-én Sinka József (Sopek) emléke előtt tisztelegtünk. A megemlékezésen fia, Sinka Csaba osztotta meg velünk gondolatait. Köszönjük, hogy ilyen sokan csatlakoztatok, az emléktáblánál virágot és mécsset helyeztetek el!

Kérjük segítse Ön is adója 1%-ával  
a Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő  
Sport Club munkásságát.

Adószám: 18382983-1-04

A program kulturális partnerje  
Petőfi Irodalmi Múzeum



**Szeretettel várjuk az érdeklődőket a  
Körös Művelődési Ház nagytermében  
látható**

**Petőfi 200 – vándorkiállításra.**

Időpont: 2024. május 18. (szombat)	10-12 óráig és 14-17 óráig.
május 19. (vasárnap)	10-12 óráig és 14-17 óráig.
május 20. (hétfő)	14-17 óráig.
május 21. (kedd)	9-16 óráig látogatható.



A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

KÖRÖS MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

Körös Művelődési Ház és Könyvtár

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:**  
Békéscsaba, Magyarországon

## Kedves Támogatóink, Sportbarátok!

A HÁTSÓ PÁLYÁNK LOCSOLÓ RENDSZERÉNEK fejlesztése a következő elérendő célunk! Kaptunk rá az MLSZ-től 2 millió Ft-ot, TAO-s pályázat keretei között. A kivitelezés költségvetése 3.000.000 Ft! GYÚJTÉST SZERVEZÜNK ERRE A CÉLRA! A pályázat beadásakor még kijött abból a keretből, de egy év alatt a bekövetkezett áremelkedés miatt, a legkedvezőbb árú kivitelező is 1 millió többlettel tudja csak elvállalni az elkészítést! 1.000.000 Ft összekalapozása az álmunk, ami az Önök segítségével meg is valósulhat! Sok kicsi, sokra megy alapon, bármekkora összeget szívesen veszünk! Előre is köszönjük szépen a támogatásukat! Kérdéseikkel keressék Farkas Péter-t! +36203973984

**Hunyadi SE bankszámlaszáma:** 53900021-13000024-00000000  
(Közleménybe írja be a "Támogatás" szót)  
(A kép csak illusztráció)



# ANYAKÖNYVI HÍREK

## Születés



2024. április 22-én László Zsuzsanna és Vitál Zoltán szülőknek LEVENTE,  
2024. április 23-án Fabó Norbert és Kovács Vivien szülőknek NÁNDOR utónevű gyermeke született.

## Elhalálozás

Kiss Béláné sz. Varga Edit (1942) április 5-én,  
Szűcs Balázs (1949) április 4-én,  
Fazekas Ferencné sz. Szalai Éva (1955) április 11-én,  
Dorogi Imréné sz. Varga Erzsébet (1948) április 22-én,  
Rágyanszki Mihály (1956) április 24-én hunyt el.

## Köszönetnyilvánítás



„Nem múlnak Ők el,  
akik szívünkben élnek,  
hiába szállnak árnyak,  
álmok, évek,  
Ők itt maradnak bennünk  
csendesén.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,  
akik drága szüleink

**Liszcai Vince és Tomonyicka Ilona**

temetésén részt vettek, sírjukra a kegyelet virágait helyeztek.  
*Szerető gyászoló gyerekeik és családjaik*

## Magócs Noel

**2024. május 19-én lesz  
9 éves**



*Azt kívánom Neked ezen a szép napon,  
Ragvogyon rád napfény, legyél boldog nagyon.  
Szíved sose féljen, bánat sose érjen.  
Minden utadon szerencse kíséren!*

Nagyon sok boldog születésnapot kívánunk  
sok-sok szeretettel  
szülei, testvérei és Juli mama!



## Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.  
**5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.**  
Telefon: 66/218-230

**Temetés – hamvasztás – szállítás.  
Éjjel – nappali ügyelet**

**Budavári Zoltán**  
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

## MEGEMLEKEZÉS

**MRENA MÁRIA**  
halálának 5. évfordulója alkalmából

*„Lelked, mint fehér galamb,  
csendesén, messzire szállt.  
Hiába keresünk könnyes szemünk  
már többé nem talál.  
De tudjuk, hogy a csillagok között  
a legfényesebb Te vagy.  
Utat mutatsz, mert szívünkben  
örökre itt maradsz!”*

**Soha el nem múló szeretettel emlékezik  
testvére és családja**

## Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.  
Fax: 06-66-215-496 \* mobil: 20-338-4242  
drbodnar@bodnarugyved.com

### ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó  
Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra  
Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó  
Békésszentandrás méhészetre alkalmas tanya kiadó  
Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

### Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd  
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.  
Tel: 20/3384242

## Újra a régi traktor a felvonulás élén

1999 óta hagyomány már községünkben május elseje előestéjén a Fáklyás Felvonulás. Meleg tavaszi este a Régi Piac téren mondhatni, hatalmas tömeg gyülekezett és már messziről hallottuk a traktor közeledését. Lénárt Zoltán ült a vezető ülésben, aki néhány év kihagyás után ismét segítette felajánlásával rendezvényünket. Addigra megérkeztek a Szarvasi Fúvószenekar tagjai és elfoglalták helyüket a pótkocsin elhelyezett karosszékekben. A Dalma Dance Club 39 fő mazsorettes táncosa vezette a sort a traktor után és haladt a felvonulás fáklyákkal díszítve. Most is megálltunk a Gondozási Központ előtt és a lakók, felvonulók előtt az intézmény dolgozóinak kis csapata eltáncolta a „Bonchidai menyecskek” című koreográfiát, amelyet munkatársam, Gógné Babák Ildikó segítségével mutattak be. Már kezdett sötétedni, amikor a Sportpályára érkeztünk, ahol a bátrabbak fáklyáikkal meggyújtották a tábornützet és a lobogó máglya mellett a mazsorettesek eltáncolták előadásukat. Köszönet érte a gyermekeknek! Majd mindenki felkötötte a színes szalagokat a májuszára és néhány erős férfi a helyére állította nagy taps közepette. Még néhány indulót meghallgattunk a zenekar jóvoltából és az este megérkezével a jelenlévők is hazaindultak. Reméljük, a résztvevők ezzel a hagyományos programmal ráhangolódtak a május elsejei hangulatra.

Köszönet Lénárt Zoltánnak, a Dalma Dance Club táncosainak, a Gondozási Központ dolgozóinak, a Szarvasi Fúvószenekarnak, a Településüzemeltetési Intézmény dolgozóinak, a Könyvtár dolgozóinak a szervezésért, előkészületekért és a hagyományok megőrzéséért!

Benedek Erika  
intézményvezető



## Virágba borult a Gondozási Központ

Lakóinkkal együtt ültetgettük be a cserepeket és a virágládákat a szebbnél-szebb egynyári növényekkel. A sok szép színes virág vidámabbá varázsolta udvarunkat. Közben jó hangulatú beszélgetéssel folyt a munka. Az asszonyok megosztották egymással az ültetéssel kapcsolatos tapasztalataikat. Sok mindent megtudtunk a vinka és a begónia megfelelő mélységű palántázásáról és locsolásáról, illetve a megfelelő távolságról a növények között. A napsütéses szép idő még inkább hangulatosabbá tette a közös munkát. Köszönjük mindenkinek a részvételt és a segítséget.

Nem csak az udvaron, hanem az intézményünk falai közt is közös ünneplés vette kezdetét a Költészet napján. Az otthon lakói közül többen is verset mondtak. Időseink mellett a dolgozók is kivették részüket az ünneplésből. Mindenki elmondhatta kedvenc versét és megoszthatta a többiekkel ezeket a csodálatos alkotásokat.

Már hagyomány, hogy a fáklyás felvonulásra valamilyen meglepetéssel készülünk. Igazi ünnepi hangulatot varázsoltunk otthonunk köré. Színes lufikkal, szalagokkal díszítettük az utcafrontot. Könyvekkel, virágokkal teli pakolt szelfi-sarok várta a fényképezkedni vágyókat.

Természetesen műsorral is készültünk.

Gógné Babák Ildikó segítségével pörgős táncbemutatót adtunk elő a „Bonchidai menyecskek” zenéjére. Ezúton is köszönjük szépen Ildikónak a közreműködést! A vonulókat zsíros kenyérral, teával kínáltuk. Szép időben jó hangulatban telt az este. A felvonulás után igazi örömmel vette kezdetét időseinkkel együtt az otthon előtti fák alatt. Jól éreztük magunkat. Köszönjük mindenkinek a részvételt és a segítséget!



Időseink nevében ezúton szeretnénk megköszönni az 1%-ok felajánlását!

Aki még megteheti a Szentandrási Naplemente Alapítvány számára még felajánlhatja az adója 1%-át a **18948260-1-04** adószámra.

Köszönjük!

Gondozási Központ

### SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság  
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila  
Felelős szerkesztő: Benedek Erika  
E-mail: [konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)  
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896  
NYTSZ: 372/2/1995  
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

**Tisztelt Adózó!**  
Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával segítse egyesületünk munkáját!

BÉKÉSSZENTANDRÁSI KÉZMŰVESEK EGYESÜLETE  
ADÓSZÁM: 18388934-1-04